



OBČINA  
MOZIRJE



GASILCI MOZIRJE

## VABILO ZA MEDIJE: Dan solidarnosti v Mozirju

Zgornjo Savinjsko dolino so prizadele najhujše poplave, ki so jih doživele tukaj živeče generacije.

V občini Mozirje od prvega dne vodijo delo na terenu gasilke in gasilci iz Prostovoljnega gasilskega društva Mozirje. Prvotno reševanje življenj z vsemi možnimi sredstvi (tudi čolni) se je takoj po odtečeni vodi obrnilo v druge akcije. Pri tem je društvo takoj zaprosilo za pomoč druga gasilska društva, krajanje in druge prostovoljce. Ljudje z vseh koncev Slovenije so pomagali pri črpanju vode iz kleti, odstranjevanju več kot polmetrske plasti mulja iz hiš, objektov in okolice, odstranjevanju pohištva, talnih in stenskih oblog, čiščenju predmetov, pranju objektov, cest itd. Upamo si trditi, da je glavnina teh del v občini opravljenih.

Solidarnost, ki smo jo doživeli v teh dneh, je brezmejna!  
Daje upanje, predvsem pa je pogrelo marsikatero obupano srce.

Našo občino želimo očistiti tako, da bomo ponosni nanjo in bomo lahko potem vso energijo usmerili v pomoč tistim, ki jih je tokratna poplava najbolj prizadela.

V ponedeljek, 14. avgusta 2023, je dan solidarnosti.  
Zato bomo v ponedeljek sprejeli med nas več kot 1.000 prostovoljcev, ki nam bodo pomagali očistiti tudi naše sprehajalne poti, travnike in polja, ob tem pa pomagali tistim, ki potrebujejo še nekaj dodatne pomoči pri urejanju svojih hiš in okolice.

**Organiziramo akcijo »Očistimo Mozirje!« po principu uspešnih akcij »Očistimo Slovenijo!«, kar pomeni, da bomo organizirane ekipe s koordinatorji poslali na vse konce občine.**

To bo tudi zadnja prostovoljna akcija, s katero želimo pokazati, da zmoremo stopiti skupaj, hkrati pa izraziti hvaležnost vsem prostovoljcem, ki so nam pomagali v zadnjih dneh. Zbor prostovoljcev bo od 8h naprej pred Gasilskim domom Mozirje ([Savinjska cesta 29, 3330 Mozirje](#)).

Tudi vam, drage novinarke in novinarji, se močno zahvaljujemo za dosedanje poročanje in vas **vabimo, da se nam v ponedeljek kadarkoli pridružite pri spremljanju**. Za vas bomo organizirali javljanje iz lokacij čiščenja, slišali boste lahko nekaj zanimivih zgodb teh dni, se srečali s predstavniki in prebivalci drugih občin Zgornje Savinjske doline.

Veseli bomo vaše potrditve prihoda in poročanja!

Kontakt za medije:  
Urša Zgojznik  
041 793 584  
[ursazgo@gmail.com](mailto:ursazgo@gmail.com)